

主在非洲的行动



通讯：2023年4月

www.lmafrica.org

西非 在这区域共有15个国家，在其中7个国家（迦纳 Ghana、奈及利亚 Nigeria、象牙海岸 Côte d'Ivoire、狮子山共和国 Sierra Leone、多哥 Togo、贝宁 Benin和赖比瑞亚Liberia）已经有金灯台的建立，目前共有54处召会，将近二千七百位圣徒。在布吉纳法索 (Burkina Faso) 也有圣徒追求这分职事。在本期的通讯中，我们将介绍主在象



牙海岸、赖比瑞亚和贝宁的行动，下一期（五月）将报导在迦纳和奈及利亚的情况。



象牙海岸

召会数目：4
召会生活人数：165
主日聚会人数：72

正如 2022 年 7 月的通讯所报导，去年 6 月所举行为期5天的特会对象牙海岸乃是一个祝福，帮助圣徒看见主恢复中基要的真理。然而，仇敌也在积极阻挠主的恢复在这个国家的扩展。少数不肯接受真理的弟兄就在这次特会之后离开了召会生活；一些消极的言论也在Abidjan召会的其中一个区散布 (Port Bouët)，甚至影响我们在其他城市接触的一些对象。

但我们的神乃是复活的神，仇敌的攻击只会加强祂的恢复。今天在 Abidjan 这个城市，有15位弟兄在两个地区坚定持续地聚集。这15人中有4位是刚进入召会生活的，其中两位是特会后才开始与我们一同聚会；还有一位从海外回国，他是在海外读书期间进到召会生活。我们在每个主日聚会，我们亦求主使我们能够更频繁地聚集，因为我们彼此的家都相距甚远。

今年1月，主也使我们在两个城市成立了擘饼聚会，分别在 Korhogo (目前有12位圣徒) 和 Bouaké (目前有10位圣徒)。

Korhogo：2023年1月1日在Korhogo举行了第一次的主日擘饼聚会，一位来自Abidjan的弟兄在2022年12月27日至2023年的1月1日期间来访问并加强圣徒。有3位福音朋友在2023年1月1日的主日聚会前受浸得救。



Bouaké：一位来自 Abidjan 的弟兄和另一位来自 Tengrela 的弟兄于2023年的1月7至8日到 Bouaké 访问，以鼓励并加强圣徒。第一次的主日擘饼聚会于2023年1月8日举行。

在2023年，我们为主在这个国家西部的行动祷告；在Lakota、Gagnoa 和 Soubré 这三个城市已经有一些接触的对象。我们也祷告主能在Abidjan这城市得着更多的往前。

赖比瑞亚

召会数目：1
 召会生活人数：90
 主日聚会人数：30

「赖比瑞亚也打电报来说，他们叩了二百一十八个门，结果浸了一百四十六位。」

- 《跟上时代重建圣殿》第七章

自1980年代以来，主一直在赖比瑞亚行动。然而，1989年至1997年的内战期间，见证失去了。赞美主，祂在赖比瑞亚的恢复仍在进行，没有受到阻碍。2004年曾有过短暂的恢复。2018年9月，主主宰地安排了一个来自赖比瑞亚的弟兄在菲律宾得救。他于2019年参加了全时间训练，并拾起负担，向他的朋友和以前所在教会的成员分享基督的丰富。借此，主得着了6位年轻人。他们开始每周四参加与海外圣徒的远程成全训练。几个月后，参与人数增加到十人，他们开始每周四一起追求真理。

2021年4月，来自迦纳和奈及利亚的两位弟兄前往赖比瑞亚，为加强圣徒。此次访问非常应时，圣徒们第一次收到了恢复本圣经和一些属灵书报。2021年8月，两位赖比瑞亚的弟兄和一位姊妹前往肯亚参加了为期四个月的追求与成全训练。在这段时间里，他们在神命定之路的实践上得到成全。他们也享受召会生活并与其他圣徒的相调。回到赖比瑞亚后，他们有负担与其他圣徒一同传扬福音。他们叩访了50个家庭，约有25个家庭向后续的接触牧养敞开，也得着了一些新人。Paynesville 的召会生活开始成形，第一次的主日聚会于2022年4月举行。



2022年，一位赖比瑞亚的弟兄赴海外深造，并在那里被主得着。毕业后，在他和海外圣徒的交通中，他受主感动要回到赖比瑞亚，与当地圣徒一同配搭。2022年12月，两位英国和迦纳的弟兄来到赖比瑞亚，举办了一场小型特会，共有45位圣徒参加，其中一些是新人。



貝寧

召会数目：1
 召会生活人数：190
 主日聚会人数：55

在贝宁，青少年和儿童工作的负担渐长。在弟兄的鼓励下，青少年的聚会已在两个地方开始。我们正寻求合适的家，为在圣徒家中开始儿童聚会有交通和祷告。

求主在 Calavi-Somè 和 Tori 这两个城市得着祂的灯台。此外，目前在Cotonou 和 Djougou 也有些福音朋友。我们也在为校园工作的开始祷告。

